

平湖版



平湖发布



智慧平湖客户端

JIAXING DAILY

坚持两手抓 做到两手硬 全力夺取疫情防控和经济发展双重胜利

乡音不同梦想同 接你回“家”共复工 “平湖快线”追梦奔跑春天里

■记者 胡佳英

本报讯 2月29日中午11时11分,家住四川古蔺县的王俊杰,背着背包、提着行李,与他的同学曹贵平一起在四川宜宾西站跨上了前往嘉兴南站的高铁G4141列车。“你们也是回平湖的吧?”“是啊是啊,政府给我们包高铁,我还是第一次碰到呢。”刚进入车厢,车厢里的其他人就上前接过了王俊杰的行李,帮他摆放到座位上方的储物柜里。虽然口音不同,但大家的第二故乡都是平湖,关于平湖,大家都有聊不完的话题。

作为平湖接回新居民员工的包列,G4141列车始发站为成都,宜宾为第二站,之后途经毕节、贵阳、铜仁,最终抵达嘉兴南站,一共为平湖接回了1100多位新居民员工,他们

有的供职于日资、美资等外资企业,有的在平湖本土企业工作,还有的在平湖建筑工地上干活。王俊杰便是在平湖经济技术开发区的德资企业科世科汽车部件(平湖)有限公司上班,他已经在科世科工作了三年多的时间。

住在公司安排的免费宿舍里,每月拿着6000多元的工资……说起在平湖的工作,王俊杰一脸的笑意,他这样的工资在老家已经处在中上水平,去年他在老家盖起了一幢两层的楼房。如今王俊杰年迈的父母住进了新楼房,更加坚定了他在平湖好好工作、努力赚钱的想法,他原定于1月30日就返回平湖上班,但受疫情影响,出行计划只能一拖再拖。焦急万分时,王俊杰终于等到了平湖包列的好消息。

当天,包括王俊杰等在内的1100多位新居民,按照就近就便原则,在各自老家的高铁站出示健康证明、健康码,经身份核实后进站安检,踏上了G4141列车。至此,我市已通过包机包列共接回3000多名新居民员工。

“我们给大家准备了口罩,每个人都有。”平湖市人社局劳动监察大队副大队长陆飞是返工组宜宾工作专班的一员,他按照人员名单,一节车厢一节车厢地跑,给每一个上车人员发放口罩,用于路上防疫。“你看,他们不仅给我们发放口罩,还安排我们就近坐车,真的很贴心。”“是啊,我也这么觉得。”来自云南、坐在13号车厢的廖泽波,和旁边的工友聊起了平湖的服务。他说他之前正在为买口罩而犯愁,如今坐上免费高铁又领到了

口罩,让他倍感温暖。

在平湖建设高质量外资集聚地进程中,有新居民围着高精尖仪器钻研打磨;在平湖建成世界服装名城的过程中,有新居民坐在缝纫机前穿针引线;在平湖日新月异的城市建设中,有新居民顶着烈日,搬钢筋、拉水泥……平湖经济社会发展中,处处活跃着新居民的身影,他们都是金平湖新崛起的重要力量。

一枝一叶总关情。发放口罩、全程接送、就近坐车,用我们的“细心”,坚决打赢疫情防控阻击战;组织包机包列包车,用我们的“高效”,坚决打赢经济发展总体战。“平湖快线”带着“两手都要硬、两战都要赢”的使命,行驶在金平湖新崛起追梦奔跑的路上,源源不断地为我市复产达产注入强劲的发展动力。

党员市领导捐款支持 新冠肺炎疫情防控工作 祁海龙、仲旭东、胡水良、徐春林、石云良、王道平在所在支部捐款

■记者 李雨婷
通讯员 毛夏平

本报讯 响应党中央对广大党员的号召,2月29日,祁海龙、仲旭东、胡水良、徐春林、石云良、王道平和其他党员市领导在所在支部为支持新冠肺炎疫情防控工作捐款。

为有序组织好全市党员自愿捐款工作,市委组织部根据中组部、省委组织部、嘉兴市委组织部有关要求,专门下发通知,要求各党委(党工委)认真组织好基层党组织和党员开展自愿捐款。捐款尊重党员意愿,坚持自觉自愿、量力而行,不提硬性要求,不搞强迫命令,不采取从工资收入中统一扣缴的做法。党员自愿捐款由所在党支部接收,一般不采取聚集方式,可通过电子转账方式进行。对所捐款项要严格管理、如数上缴,不得以任何名义截留或留作他用。

根据规定,此次捐款主要用于慰问战斗在疫情防控斗争第一线的医护人员、基层干部群众、公安民警和社区工作者等,资助因患新冠肺炎而遇到生活困难的群众和因患新冠肺炎去世的群众家属,慰问在疫情防控斗争中牺牲的干部群众家属等。

市十五届人大常委会 第三十次会议召开

为疫情防控和复工复产贡献人大力量

■记者 李雨婷
见习记者 华婷婷

本报讯 2月28日上午,市十五届人大常委会第三十次会议召开。市人大常委会主任胡水良主持会议,副主任方向明、姚田宝、柯卫明、金玉珍出席会议。市委常委、纪委书记、监委主任徐峰,市委常委、常务副市长钱勇彪,市政协副主席许静列席会议。

会议听取了市政府关于平湖市新冠肺炎疫情疫情防控和复工复产工作情况的通报,听取和审议了市人大常委会领导靠前指挥,结合“三服务”活动,深入一线指导督查,抢抓时间和机遇,全力推动重大项目、重点企业复工复产,统筹推进全面打赢两战。要发动代表、联系群众,人大代表要心系群众、

统筹兼顾、精准发力,有效助力疫情防控和复工复产。要服务大局,凝聚合力,市政府及相关部门,要坚持问题导向,综合施策,切实解决企业在复工复产中遇到的困难与问题;市镇两级人大要充分发挥制度优势、职能优势、工作优势,及时通过法定形式,了解疫情防控和复工复产进展情况,结合今年的监督计划,关注经济社会平稳有序发展、公共卫生应急体系建设等议题,更好助推经济社会发展和改革攻坚任务;市人大常委会领导靠前指挥,结合“三服务”活动,深入一线指导督查,抢抓时间和机遇,全力推动重大项目、重点企业复工复产,统筹推进全面打赢两战。要发动代表、联系群众,人大代表要心系群众、以为人民服务的姿态守护群众生命安全,深入开展“助力疫情防控和复工复产,人大在行动”活动,要充分发挥人大作用,全力服务保障“两手都要硬、两战都要赢”。要领会精神、贯彻决定,把思想和行动迅速统一到省委、嘉兴市委和平湖市委的系列决策部署上来,按照疫情防控和复工复产“两手都要硬、两战都要赢”的工作大局,咬定目标、分类施策,贡献人大力量。

左右开“工” 快马加鞭

平湖“驻点招工”跨省聚才

■记者 居丹荔

本报讯 昨天,我市第五组“驻点招工”联络组出发前往河南新乡,将在当地开展驻点招工。在此之前,2月28日清晨,我市4个跨省驻点招工组就在市领导的带领下,有序集结,已分赴云南昭通、安徽亳州、贵州毕节、四川宜宾4个地市,开展现场驻点招聘活动。

招工工作组到达当地后,就在第一时间联系当地部门,掌握劳动保障需求等情况。2月29日,安徽亳州组签订了两地《人力资源战略合作框架协议书》,进一步明确了人才培养、劳务输出等合作事宜。其他各组也正紧锣密鼓地开展相关工作。

据了解,受疫情影响,我市企业招工难,而外地员工返岗也难。为确保我市经济平稳运行,全力帮助各类生产企业复工复产,我市加大招工省外劳务输出地务工人员,复工复产,为平湖企业的转型升级、平湖经济高质量发展提供智力支撑。”市委组织部主任朱磊说。

们这次去能将他们接回平湖。同时,毫州的劳动力也是比较丰富的,希望能够为平湖招募到更多人才。”市人力社保局副局长陈琦说,目前,协议已经签订完成,接下来,各驻点招工组逐步下沉到县市、镇村,发动基层力量协助招聘工作,将信息直接送到劳动力家门口。同时我市还加强与人力资源服务公司合作,利用招工平台、媒体,全面宣传平湖的用工环境、企业薪酬待遇。加强宣传我市经济社会发展成果,并宣传介绍我市疫情实际情况和疫情防控所取得的成效,以及宣传我市特色产业发展和企业用工需求,有序推进和落实返岗及新招员工安全到达平湖的同时,也将做好防疫物资保障,守护每一位来平人员健康安全。

此外,协助企业与当地建立劳务协作关系,采取“线上+线下”招聘模式,精准人岗匹配,组织劳动力与用工企业一对一在线面试。“当人员达到一定数量后,我们将安排包车点对点接送。”陈琦说,在力度,开辟援企稳岗招工“新战场”。

“我们这一组是驻点在亳州,这边有不少还未返平的员工,我



企业有序 复工复产

近日,在位于平湖经济技术开发区的川源(中国)机械有限公司,装配车间内一片忙碌,工人复工率已达80%以上。在抓好防疫工作的前提下,该公司抓紧赶制前期落下的订单,随着物流等行业的逐渐恢复,企业订单、销售都已有序开展。

■摄影 王强 曹金凤

平湖驶出“直通车”精准服务复工复产

目前已为400多家企业解决千余问题

■记者 冯思家
通讯员 黎晔萍 董哲峰

本报讯 “真感谢你们,原料进不来,产品运不出去的问题反映给你们之后,政府部门很快协调出具了绿色通道,更重要的是福建方面认可了,客户也很满意。”2月26日上午,浙江新合发联发包装科技有限公司总经理黄小智正在通过电话回访的市直通办工作人员感谢道。

近期,企业生产了一批口罩过滤棉包装材料需要送到福建客户手中,但如何顺利通过各个卡口的检查,尽可能节约时间成本,让黄小智犯了难。在收到企业负责人的求助后,市直通办及时将发现的问题向市经信局反映。市经信局帮助企业协调办理了防疫应急保障通行证。“物流体系畅通对我们帮助很大,现在企业产能已恢复了九成,当月产值达到了同期的80%左右。”黄小智说。

如今在新型冠状病毒感染的肺炎疫情下,企业复工复产成为保障经济社会发展的头等大事。在这个特殊的时期,如何让企业尽可能减少疫情的影响?我市“企业服务直通车”积极回应企业诉求,在线兜底受理工作机制,紧盯疫情防控中企业遇到的各类问题,全力帮助企业渡过难关。

“申请表中的人数要填写复工人数,不能填写工总数,否则可能会影响到之后的审批。”昨天上午10时左右,平湖市企业服务平台负责人徐慧正在耐心地回复某制造企业的咨询问题。大到涉企政策的协调解决,小到开具工申请表的某一栏该如何填写,这是该团队自2月初上

班以来每天都要为企业解答的问题。“最多的那段时间平均每天接听100多个电话,现在咨询量正在下降,大部分企业陆续恢复了正常生产。”徐慧告诉记者。

据市直通办负责人邵秀俊介绍,目前为应对疫情,市直通办不断对工作机制进行完善:一方面建立起重点企业驻点联系机制,直通办及成员单位组成复工复产服务专班,实地走访重点企业,排摸企业复工复产基本情况,了解企业用工需求,点对点解决企业难题,并建立企业未返平人员名录库,推动企业员工及时返岗;另一方面,建立了企业问题快速处理机制,以项目化管理推进企业复产达产过程中问题的解决,从问题提出到解决形成闭环机制,并开通了咨询热线,24小时解答企业疑问。

与此同时,市直通办第一时间做好防疫政策宣传,建立政策清单,并通过网站及公众号等平台发出重要通知,指导企业做好疫情防控工作,帮助企业及时申请防疫物资,确保企业稳定生产。截至目前,我市企业服务直通车平台已经收到400多家企业提出的1300多个问题及电话咨询,均已为企业解决或做好答复说明,满意率达到99%,目前还有23个问题正在进一步协调中。



平湖以政策力度换复工复产速度 十八条新政加码“人才招引”

■记者 李雨婷

本报讯 2月28日,我市发布《平湖市关于应对疫情支持企业人才引进的十八条举措》,以坚决贯彻落实中央、省委和市委有关决策部署,加强疫情期间人才招引工作,全面保障“两手都要硬、两战都要赢”,助力企业复工复产和高质量发展。当前正处于复工复产的关键阶段,如何招引高质量的专业人才是企业高质量发展的动力源泉。记者注意到,此次平湖为引进人才发布的十八条举措包含了鼓励人才返乡工作、支持企业广纳英才、加大人才支持力度、鼓励市场参与引才、优化高端人才服务、加大金融扶持力度、支持人才产品推广七大方面,涵盖了人才来平、面试、入职等各个阶

段,既针对返岗人才,也面向全国乃至海外的待招引人才,既支持企业主动招引人才,也鼓励市场引才机构积极参与。同时,为满足平湖广大企业的实际需求,《举措》既面向学历型人才,也进一步扩大人才招引范围,将技能型人才和专业人才,即包括技师人才、具有中级专业技术资格人才等一同纳入“福利”范围,旨在帮助企业招引到更多专业型、技能型人才。

根据《举措》意见,凡是返岗人才根据不同返乡方式,均享有包车包机包列补助、自驾补助、公共交通补助,其中企业包车包机包列费用,经审核同意,由政府全额补助。自驾返平人才根据所属地区不同,给予500元至2000元的交通补贴;对乘坐公共交通工具自行返平的人才,按票价75%报

销返平交通费用。在企业方面,一方面,对企业通过嘉兴云聘平台、平湖人力资源服务产业园入驻机构平台等开展线上精准对接面试人才的,根据人才类别不同,给予不同程度的补助;另一方面,对企业新引进基础以上人才,签订正式劳动合同,并依法缴纳社保满6个月的,按每人1000元标准给予招录补贴。

记者也注意到,为在此次的复工复产战役中夺得抢占人才的制高点,十八条举措里也对全国乃至海外的人才都将发放红利。对企业新引进的人才,都可获得一次性生活补助、工资外津贴、来平路程补助、租房购房补助等,其中在来平路程补助里明确提到了对企业新引进的本科以上学历及创业的海内外高层次人才全额补贴来平交通费用,最高为每人

5000元。以新招引的博士为例,来平不仅可以报销全部路费,还将得到2万元的一次性补助,而每个月的补助也有近4000元,除了一次性补助,大多数持续性补助又与我市人才新政无缝衔接,补助时间长达5年。

“当前,企业在复工复产中面临着人才紧缺的现状,而全国各地也都在争抢人才,越在这个时候,哪个地方的动作快、力度大、举措实,就能赢得先机、赢得人才,我们希望通过政策的加码与落实,以真金白银调动各方面积极性,助力企业招引人才、复工复产,为平湖企业的转型升级、平湖经济高质量发展提供智力支撑。”市委组织部主任朱磊说。

嘉兴市交通学校
地址:平湖市当湖街道乍王线大胜段88号(晋悦广场南侧)
诚信、廉教、优质服务是我们永远的追求!
招生热线:85087171 驾培85087979全日制
友情提醒:关注天气,注意交通安全
今天多云到阴。明天阴到多云,傍晚前后转阴有时有雨,东北到东风3到4级。今天白天最高气温12℃,明天早晨最低气温5℃到6℃。